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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 04.05.2016

anwesend: Max, Robert, Philip, Anja, Ronja, Roman, Kenneth, Kevin, Lennart, Alisa
fehlend: Nadine* (e), Patricia* (e), Judith (e), Johannes
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: 2
Protokoll: Lennart, Überarbeitung durch Kenneth
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18:05

TOP 1: BERICHTE UND UPDATES

1.1: LEHRBERICHT

Bis in zwei Wochen, Mail von Prof. Denecke, Lennart hat sich bereiterklärt den Kommentar zur Abga-
befassung  zu  bringen.  Aufruf  für  alle  sich  zu  beteiligen,  Kommentare  sollen  über  den  Verteiler
geschickt werden.

1.2: STURA

Ein großer HoPo-TOP der JuSo-HSG war ursprünglich geplant, wurde aber nach einem GO-Antrag von
Lennart an den HoPo-Ausschuss verwiesen.
Semesterticketausschuss: Verbesserungen des Semestertickets in Verhandlung ohne Kostenerhöhung
für die Studierenden.
Wahlen sind weiterhin unterbesetzt.
Aussprache des AntiRa-Referenten bezüglich eines fb-Posts. Die Aussprache war etwas seltsam und
nicht sonderlich zielführend. Diese Thematik ist noch nicht abgeschlossen. 
Weiteres im Protokoll des StuRa.

TOP 2: FINANZEN

Nicht viel neues, Schullandheimsvertrag ist abgeschickt, wir warten noch auf den Probedruck für den
Kugelschreiben. Max verhandelt mit Laborpilz über eine Kittellieferung für die Erstis.

TOP 3: ERSTI-ZEUG

Kontakt mit der TK besteht.
Frau Olk besteht darauf, dass sie ihre Einführung direkt nach der Einführung von Prof. Krautscheid
stattfindet. Wir akzeptieren dies, auch wenn wir eine terminliche Trennung bevorzugen würden. Es
wird mit Prof. Krautscheid über seine Einführung gesprochen um Wiederholungen zu verhindern.
Der Elferrat ist weiterhin bereit die Stadt-Ralley zu übernehmen.
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TOP 4: WAHLEN

Soweit alles ok. Wahlwerbung soll bis nächste Woche fertig sein. Dies funktioniert über die Dropbox.
Es soll einen Countdown an der Pinnwand geben. Zwei mal in die Vorlesung gehen (eine Woche vor -
her und in der Wahlwoche). Gremeinvorstellungsvortrag für höhere Semester, in der Woche vor den
Wahlen. Vorschlag vor einer offenen Sitzung mit Grillen oder in Zusammenarbeit mit der Destille als
lockere Runde. Lennart und Kenneth sollen einen Destilleabend entwerfen. Der FSR will ernsthaft San-
gria 

TOP 5: SONSTIGES

FakFest: Wir werden mitmachen, aber nichts neues.
Reiseführer PC: Angebot für Ansichtsexemplare, nehmen wir.
Exkursion: Max frag nach, einigen im sechsten Semester fehlt noch ein Nachweis.
Erstsemesterbefragung soll stärker beworben werden, unsere Erstis kümmern sich.
LSP sucht Nachfolger.
Nächste Woche Freitag ist Frist für Glasbruchversicherungen. 

Sitzungsende: 19:32

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:  Zustimmungen/Ablehnun-
gen/Enthaltungen

GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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